

2019年6月12日

株 主 各 位

会社名 図 書 印 刷 株 式 会 社
代表者名 代表取締役社長 川田 和照
(コード番号7913 東証第1部)
問合せ先 執行役員CSR本部長 中村 克美
(TEL. 03-5843-9857)

株主総会招集ご通知記載事項の一部訂正について

当社「第107回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に誤記がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

「第107回定時株主総会招集ご通知」41ページ
(3) 取締役および監査役の報酬等の額

2. 訂正内容（訂正箇所に下線を付しています）

【訂正前】

4. 会社役員に関する事項

(3) 取締役および監査役の報酬等の額

当事業年度に係る報酬等

区 分	人 数	報酬等の額	摘 要
取 締 役	12名	<u>277</u> 百万円	うち社外取締役3名20百万円
監 査 役	4名	42百万円	うち社外監査役3名25百万円
合 計	16名	<u>320</u> 百万円	

(注) (1.～3. 省略)

4. 報酬等の額には、当期中に役員退職慰労引当金として費用処理した役員退職慰労金 79百万円（取締役 75百万円、監査役4百万円）を含めております。

(5.～7. 省略)

【訂正後】

4. 会社役員に関する事項

(3) 取締役および監査役の報酬等の額

当事業年度に係る報酬等

区 分	人 数	報酬等の額	摘 要
取 締 役	12名	<u>258</u> 百万円	うち社外取締役3名20百万円
監 査 役	4名	42百万円	うち社外監査役3名25百万円
合 計	16名	<u>301</u> 百万円	

(注) (1.～3. 省略)

4. 報酬等の額には、当期中に役員退職慰労引当金として費用処理した役員退職慰労金 60百万円（取締役 56百万円、監査役4百万円）を含めております。

(5.～7. 省略)

以 上